



*Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação*

## **EDITAL Nº 06/2017–PROPG/UENP**

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, Doutora Teresinha Esteves da Silveira Reis, no uso de suas atribuições legais, resolve

### **RETIFICAR**

o Edital **05/2017** PROPG/UENP que trata da abertura de processo seletivo de candidatos ao Programa de Residência em Medicina Veterinária.

Art. 1. Onde se lê:

#### **V – DO PROCESSO SELETIVO**

- b) A segunda etapa do processo seletivo acontecerá no dia **04 de abril de 2017**, consistindo de entrevista e análise do currículo. O horário e o local da segunda etapa serão afixados no edital do Hospital Veterinário, juntamente com a divulgação do resultado da primeira etapa.

**Leia-se:**

#### **V – DO PROCESSO SELETIVO**

- b) A segunda etapa do processo seletivo acontecerá no dia **06 de abril de 2017**, consistindo de entrevista e análise do currículo. O horário e o local da segunda etapa serão afixados no edital do Hospital Veterinário, juntamente com a divulgação do resultado da primeira etapa.

Jacarezinho, 06 de março de 2017.

*assinado no original*

**Teresinha Esteves da Silveira Reis**  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação